



**SREDNJIM ŠOLAM  
DIJAŠKIM DOMOVOM  
VIŠJIM STROKOVNIM ŠOLAM  
ORGANIZACIJAM ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH**

Številka: 603-1/2021/13

Datum: 4. 2. 2021

**OKROŽNICA v zvezi z določili v Odloku o spremembah in dopolnitvah odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih**

Spoštovani,

Vlada RS je na seji dne 4. 2. 2021 sprejela Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih.

Odlok prinaša tri ključne spremembe, in sicer:

- odpravlja omejitev zbiranja v višjih strokovnih šolah za študente, ki opravljajo laboratorijske vaje in individualni pouk, ne glede na statistično regijo,
- določena je nova izjema, ki odpravlja omejitev zbiranja v srednjih šolah za dijakke, in sicer za izvedbo nujnih postopkov, povezanih z nadaljevanjem in zaključkom izobraževanja v izobraževalnih programih umetniške gimnazije glasbene smeri in plesne smeri za izvedbo individualnega pouka,
- dijakom iz prejšnje alineje je omogočeno tudi bivanje v dijaških domovih.

Še naprej ostajata v veljavi izjemi iz predhodnega odloka, ki določata, da prepoved zbiranja ne velja tudi za dijakke, ki potrebujejo nujno pomoč šolske svetovalne službe in za izvedbo nujnih postopkov, povezanih z zaključevanjem in nadaljevanjem izobraževanja. Obe izjemi smo podrobneje pojasnili tudi v eni od naših okrožnic.

Spremembe in dopolnitve odloka se začnejo uporabljati 6. februarja 2021, odlok pa velja do 12. februarja 2021.

Ponovno vas želimo opozoriti na Odredbo o izvajanju posebnega presejalnega programa za zgodnje odkrivanje okužb z virusom SARS-CoV-2 za osebe, ki opravljajo dejavnost vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 11/21) in na Protokol testiranja oseb, ki delajo v srednjih šolah, domovih za učence, dijaških in študentskih domovih, organizacijah za izobraževanje odraslih, višjih strokovnih šolah ter v visokošolskih zavodih. Le-ta podrobneje opredeljuje testiranje na SARS-CoV-2 za osebe, zaposlene v teh zavodih, za katere obstaja verjetnost, da

bodo prišle v neposreden stik z dijakom, kandidatom za opravljanje zaključnega izpita in poklicne mature oziroma študentom.

Obveščamo vas tudi, da so na spletnih straneh Nacionalnega instituta za javno zdravje na povezavi <https://www.nijz.si/sl/vzgojainizobrazevanje> v razdelku »Srednje šole« objavljena **posodobljena:**

- Navodila vzgojno-izobraževalnim zavodom (VIZ) ob sumu ali potrjenem primeru okužbe s SARS-CoV-2 v zavodu
- Higijenska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 pri bivanju v dijaškem domu
- Higijenska priporočila za preprečevanje širjenja SARS-CoV-2 za obdobji priprave na maturo in izvajanje mature v letu 2021

mag. Nataša Kranjc  
v.d. generalna direktorica  
Direktorat za srednje in višje šolstvo  
ter izobraževanje odraslih

